## Corrections

#### Federal Register

Vol. 63, No. 74

Friday, April 17, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## **DEPARTMENT OF COMMERCE**

#### **International Trade Administration**

#### Initiation of Antidumping and Countervailing Duty Administrative Reviews

Correction

In notice document 98–7485 beginning on page 13837, in the issue of Monday, March 23, 1998, make the following correction:

On page 13838, in the table, in the last entry, "A-570-501" should read "A-570-840".

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

#### 17 CFR Part 230

[Release Nos. 33–7513; IC–23065; File No. S7–18–96]

RIN 3235-AH03

## New Disclosure Option for Open-End Management Investment Companies

Correction

In rule document 98–7071 beginning on page 13968, in the issue of Monday, March 23, 1998, make the following corrections:

- 1. On page 13968, in the first column, in the **SUMMARY** section, in the fifth line, "Aprofile" should read "profile".
- 2. On page 13970, in the first column, in the sixth line of footnote 17, "Pub. L.

104–290" should read "Pub. L. No. 104–290".

- 3. On page 13977, in the second column, in the first full paragraph, in the ninth line from the bottom, "including" should read "included in".
- 4. On page 13979, in the first column, in the first line of footnote 96, "contrast" should read "contrast,".
- 5. On page 13982, in the second column, in the first line of footnote 132, "1977" should read "1997".

## § 230.497 [Corrected]

6. On page 13985, in the first column, in § 230.497(k)(2)(ii), in the ninth line, "late" should read "later".

#### § 230.498 [Corrected]

- 7. On page 13985, in the second column, in § 230.498(b), in the thirdline, "and" should read "an".
- 8. On page 13985, in the second column, in *Instructions to paragraph* (b), in the fourteenth line of paragraph 1., "cross-reference" should read "cross-references".
- 9. On page 13986, in the third column, in *Instruction to paragraph* (c)(3), in the first line, "a" should read "A"

BILLING CODE 1505-01-D

# SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

## 17 CFR Part 274

[Release Nos. 33-7512; 34-39748; IC-23064; File No. S7-10-97]

RIN 3235-AE46

## Registration Form Used by Open–End Management Investment Companies

#### Correction

In rule document 98–7070, beginning on page 13916, in the issue of Monday, March 23, 1998, make the following corrections:

## PART 274 [CORRECTED]

- 1. On page 13956, in Form N-1A, in the second column of the table in Item 13, paragraph (b), "fund" should read "Fund".
- 2. On page 13957, in Form N-1A, in the second, third and fifth columns of the Compensation Table in Item 13, paragraph (b)(1), "fund" should read "Fund" each place it appears.
- 3. On page 13963, in Form N-1A, in the third column of the table in Item 27, paragraph (b), "fund" should read "Fund".

#### Appendix A [Corrected]

4. On page 13964, in appendix A, in the second column, in the third line, "Revised General Instructions A, B, C, and F" should read "Revised General Instructions A, B, C, D and F".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 91

[Docket No. 28831; Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 79]

## RIN 2120-AG48

## Prohibition Against Certain Flights Within the Flight Information Region of the Democratic People's Republic of Korea

## Correction

In rule document 98–3837, beginning on page 8016, in the issue of Tuesday, February 17, 1998, make the following correction:

## **PART 91 [CORRECTED]**

On page 8017, in the third column, in paragraph 2 of SFAR 79, in the third line, after "flight" add "operations".
BILLING CODE 1505-01-D